

## Біографічна довідка

Я, **Кольцова Наталія Олександрівна**, народилася 30 квітня 1959 року в місті Києві. Громадянка України, освіта вища.

У 1980 році закінчила Київський державний університет фізичного виховання та спорту за спеціальністю «Фізична культура і спорт» та здобула кваліфікацію «викладач фізичного виховання».

### Трудова діяльність:

З вересня 1976 по червень 1980 року - студентка Київського державного університету фізичного виховання та спорту.

З серпня 1980 по грудень 1980 - лаборант лабораторії координації наукових досліджень Київського державного університету фізичного виховання та спорту;

З грудня 1980 по грудень 1990 - молодший науковий співробітник Науково дослідного сектору Київського державного університету фізичного виховання та спорту;

З січня 1991 по листопад 1992 - старший лаборант кафедри обчислювальної техніки та тренажерів Київського державного університету фізичного виховання та спорту;

З листопада 1992 по квітень 1993 - викладач кафедри Теорії та методики фізичного виховання Київського державного університету фізичного виховання та спорту;

У квітні 1993 обрана за конкурсом на посаду викладача кафедри ТМФВ, з грудня 1994 по вересень 1998 переведена на посаду старшого викладача в зв'язку з обранням за конкурсом

З вересня 1998 по 2010 - викладач циклової комісії фізичного виховання Київського державного коледжу зв'язку.

### Громадська робота:

З вересня 1999 по квітень 2008 – «Жіноча фундація «Олеся»;

З квітня 2008 - голова громадської приймальні Блоку Віталія Кличка у Печерському районі м.Києва.

З червня 2014 по жовтень 2015 - керівник громадської приймальні депутата Київради.

З січня 2020 по нинішній час – член Громадської організації «Швидка» оберігає кожного!»

Заміжня, маю двох дітей.

Склад сім'ї: Чоловік - Кольцов Євгеній Олександрович -1959 року народження; Син Кольцов Олександр Євгенійович 1981 року народження, менеджер тур фірми; Син Кольцов Сергій Євгенійович 1987 року народження, відеоінженер Київської державної телерадіокомпанії.

Адреса місця проживання:

тел.:

e-mail: shapka007@ukr.net

Не судима.



**ІНФОРМАЦІЯ**  
**про результати діяльності**  
**Громадської організації «Швидка» оберігає кожного!»**  
**протягом 2020 – 2021 років**

1. Громадська організація «Швидка» оберігає кожного!»;
2. ГО «ШОК»;
3. м. Київ, 02139, вул. Кибальчича, 12-5; тел.: (098)407-53-53, (097)316-76-81; e-mail: shapka007@ukr.net
4. Метою діяльності ГО є сприяння соціально-економічному та культурному розвитку м. Києва, захист та надання допомоги соціально-незахищеним верствам населення, задоволення і захист законних прав та інтересів своїх членів.
5. ГО «ШОК» протягом зазначеного періоду було реалізовано низку заходів, спрямованих на соціальний захист мешканців Печерського району, розвиток житлово-комунального господарства району, здійснено численні добровільні заходи та проекти. ГО налагоджено тісну співпрацю з депутатським корпусом Київської міської ради. У виконанні статутної діяльності ГО залучаються благодійні внески. За сприяння ГО надається матеріальна допомога соціально-незахищеним мешканцям району, здійснюється ремонтні роботи житлового фонду за зверненнями найбільш соціально-нужденних мешканців, надаються юридичні консультації та консультації з питань ЖКГ. ГО налагоджено тісну співпрацю з Радою ветеранів Печерського району, в результаті якої проводяться благодійні заходи на підтримку ветеранів та інвалідів Великої Вітчизняної війни.

Голова організації



Кляцький А.В.

Ініціативній групі з підготовки  
установчих зборів по  
формуванню нового складу  
Громадської ради при  
Печерській районній в м. Києві  
державній адміністрації на 2021-  
2023рр.

e-mail: shapka007@ukr.net

### Мотиваційний лист

Претендувати на участь у роботі Громадської ради мені дозволяють здобуті знання та досвід громадської і фахової роботи:

Маю вищу освіту: диплом Київського державного університету фізичного виховання та спорту. Також маю багаторічний досвід роботи зі студентами та викладацької роботи в цьому університеті.

Маю досвід громадської роботи та роботи в органах місцевого самоврядування м. Києва та Печерського району. Була помічником депутата Печерської районної ради, депутатів Київської міської ради від Печерського району, понад 20 років організувала роботу депутатських приймалень, що дозволило глибоко вивчити проблеми Печерського району та його мешканців.

Бачення своєї участі у роботі Громадської ради, як консультативно-дорадчого органу при Печерській районній в м. Києві державній адміністрації склалося, виходячи з мого життєвого та професійного досвіду. Ставши членом Громадської ради, докладу зусиль в першу чергу у забезпеченні участі громадськості Печерського району у вирішенні питань, що стосуються соціально-економічного розвитку району, а також максимально сприятиму здійсненню ефективного громадського контролю за діяльністю державної адміністрації в районі.

Знайома з чинним законодавством з питань місцевого самоврядування, основами фінансової та господарської роботи.

Разом з родиною з дня народження проживаю та працюю на території Печерського району м. Києва.

Київська область  
Печерський район  
Громадська рада  
Ініціативна група  
ШВАПКА ОЛЕНА КОЖНОГО!  
Ініціативний контактний код: 02596363  
ПЕЧЕРСЬКО

Кольцова Н.О.  
25 травня 2021 року